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МУНИЦИПАЛЬНЫ ЭТАП. 7-8 КЛАСС 

ОТВЕТЫ И КРИТЕРИИ ОЦЕНИВАНИЯ 

Максимально возможное количество баллов – 25 (за общую и специальную 

часть от 0,25 до 2 баллов и 6 баллов за кейс задание). 

Общая часть 

1. Ответ: робот 

Количество баллов за задание – 1 балл. 

2. Ответ: диаметр  

Количество баллов за задание – 1 балл. 

 

3. Ответ: А или (по часовой стрелке) 

Количество баллов за задание – 1 балл. 
 

4. Напиши операции обработки древесины, представленные на 

изображениях. 

А  Б  В  

Г  Д  Е  

А Сверление 

Б Шлифование 

В Точение 

Г Строгание 

Д Пиление 



Е Фрезерование 

Количество баллов за задание – 1,5 балла (по 0,25 за каждый 

правильный ответ). 

 

5. Реши задачу и напиши ответ. 

45 000+32 000+17800=94800 (Общий доход семьи) 

32000+5158+399+1570+8400+3398+12500+7000+1300=71725 (расходы семьи) 

94800-71725=23075 (рублей)  

Ответ: нет, не сможет, так как остаток свободных финансовых средств меньше, 

чем стоимость ноутбука 

Количество баллов за задание – 1,5 балла (Ответ «Нет»- 0,5 балла, 

правильное решение 1 балл). 
 

Специальная часть 

6. Ответ: В 

Количество баллов за задание – 0,5 балла 

 

7. Ответ: Б 

Количество баллов за задание – 0,5 балла 

 

8. Укажите правильную последовательность технологических 

операций при раскладке выкройки на ткани: 

4 А - разложить мелкие детали 

3 Б – разложить крупные детали 

2 В – сколоть ткань булавками 

5 Г – приколоть мелкие и крупные детали 

1 Д – определить лицевую сторону ткани 

8 Е – нанести контрольные линии и точки 

7 Ж –разметить припуски на обработку 

6 З – обвести детали по контуру 

Количество баллов за задание – 2 балла (по 0,25 за каждую правильно 

указанную пару) 
 

9. Рассмотрите рисунки и определите вид одежды. Соотнесите вид одежды 

и его изображение. 



 

Ответ:  1- Д  ; 2- Е ; 3- А;  4- Г ;  5- В;  6- Б . 

Количество баллов за задание – 1,5 балла (по 0,25 за каждую правильно 

указанную пару) 

 

10. Ответ: 1-В; 2-А; 3-Б; 4-Г. 

Количество баллов за задание – 2 балла (по 0,5 за каждую правильно 

указанную пару) 
 

11. Ответ: А-4; Б-3; В-1; Г-2. 

Количество баллов за задание – 1 балл 
 

12. Ответ: 1 (бискорню) 

Количество баллов за задание – 1,5 балла 

13. Ответ: заварной 

Количество баллов за задание – 1 балл 

 

14. Ответ: Валентин Юдашкин 

Количество баллов за задание – 1,5 балла (может быть ответ Юдашкин) 

 

15. Ответ 1 - Б; 2 - В; 3 - А. 

Количество баллов за задание – 1,5 балла (по 0,5 за каждую правильно 

указанную пару) 

 

16. Кейс задание (максимум 6 баллов) 

Сделан эскиз костюма на новогодний бал-маскарад – 2 балла (если костюм 

трудно отнести к новогоднему – 1 балл) 

В костюме прослеживается идея зеленого деревянного дракона-1 балл. 

Указана ткань для костюма – 1 балл. 

Присутствуют декоративные элементы на костюме – 1 балл. 

Прописаны 4 или более последовательных операций по изготовлению костюма 

– 1 балл. Прописано менее 6 операций – 0,5 балла. 

 


